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ВСТУП 

В теперішній час, коли національна економіка вибрала європейський 

шлях розвитку, одним із головних завдань підприємств України є підвищення 

конкурентоспроможності на європейському ринку. Цим визначається 

актуальність досліджень. 

В якості об’єкта дослідження виступає конкурентоспроможність ТДВ 

«ЧОРНОМОРГІДРОБУД». 

Предметом дослідження є шляхи підвищення ефективності управління 

конкурентоспроможністю підприємства. 

Мета роботи ‒ дослідити напрямки підвищення ефективності управління 

конкурентоспроможністю ТДВ «ЧОРНОМОРГІДРОБУД». 

Основним видом господарської діяльності Товариства з додатковою 

відповідальністю «ЧОРНОМОРГІДРОБУД» є будівництво, реконструкція, 

технічне переозброєння, ремонт та капітальний ремонт об’єктів промислового, 

комерційного, житлово-цивільного, комунального і соціального призначення. 

Завдання роботи: 

- дослідити сутність та значення управління конкурентоспроможністю як 

основи успішного функціонування підприємства; 

- визначити особливості формування та реалізації конкурентних переваг; 

- охарактеризувати стратегічне управління конкурентними перевагами 

підприємства в умовах динамічного зовнішнього середовища; 

- дослідити управління конкурентоспроможністю на досліджуваному 

підприємстві;  

- визначити шляхи підвищення ефективності управління 

конкурентоспроможністю на досліджуваному підприємстві. 

Одержані результати можуть бути використані при виробленні стратегії 

управління конкурентоспроможністю на досліджуваному підприємстві 
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ВИСНОВКИ. 

Аналіз результатів дипломної роботи показує, що підприємствам 

будівництва м. Одеси для підвищення конкурентоспроможності необхідно 

акцентувати увагу на таких напрямах розвитку, як: 

 орієнтація на краще задоволення потреб споживачів шляхом виконання 

замовлень у заявлений строк із належною якістю; 

 приділення більшої уваги корпоративній культурі  підприємства та 

мотивації персоналу; 

 підвищення якості обслуговування клієнтів під час переговорів, 

виконання замовлень та подальшого обслуговування об’єкта 

нерухомості; 

 пропозиція повного комплексу послуг у галузі;  

 диверсифікація бізнес-портфеля та розширення асортименту 

відповідно до попиту; 

 розроблення програми лояльності та управління відносинами зі 

споживачами; 

 посилення PR- та рекламних звернень до цільової аудиторії;  

 впровадження благодійних заходів; 

 організація подій з метою підтримки зв’язків із громадськістю; 

 контроль іміджу посередництвом публікацій та ведення груп інтересів, 

форумів у мережі Інтернет; 

 розповсюдження сприятливої інформації у засобах ЗМІ; 

 підтримка репутації шляхом збору відгуків та пропозицій клієнтів; 

 контроль якості та строків виконання замовлень; 

 постійний моніторинг ринкових цін, попиту та пропозиції тощо. 
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